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6 Úrad pre normalizáciu, metrológiu a skúšobníctvo Slovenskej republiky 

Predhovor 

ISO (Medzinárodná organizácia pre normalizáciu) a IEC (Medzinárodná elektrotechnická komisia) 
tvoria špecializovaný systém pre celosvetovú normalizáciu. Národné orgány, ktoré sú členmi ISO 
alebo IEC, sa zúčastňujú na tvorbe medzinárodných noriem prostredníctvom technických výborov 
zriadených príslušnou organizáciou, ktoré sa zaoberajú konkrétnymi oblasťami technickej činnosti. 
Technické výbory ISO a IEC spolupracujú v oblastiach spoločného záujmu. Na práci sa zúčastňujú aj 
iné medzinárodné organizácie, vládne aj mimovládne, v spojení s ISO a IEC. 

Postupy použité na vypracovanie tohto dokumentu a postupy určené na jeho ďalšiu údržbu sú opísané 
v smerniciach ISO/IEC, Časť 1. Je potrebné upozorniť najmä na rôzne kritériá schvaľovania potrebné pre 
rôzne typy dokumentov. Tento dokument bol vypracovaný v súlade s redakčnými pravidlami smerníc 
ISO/IEC, Časť 2 (pozri www.iso.org/directives alebo www.iec.ch/members_experts/refdocs). 

ISO a IEC upozorňujú na možnosť, že implementácia tohto dokumentu môže zahŕňať použitie pa-
tentu (patentov). ISO a IEC nezaujímajú žiadne stanovisko týkajúce sa dôkazov, platnosti alebo 
uplatniteľnosti akýchkoľvek nárokovaných patentových práv v súvislosti s nimi. Ku dňu uverejnenia 
tohto dokumentu ISO a IEC nedostali oznámenie o patente (patentoch), ktorý (ktoré) sa môže (môžu) 
vyžadovať na implementáciu tohto dokumentu. Upozorňujeme však vykonávateľov, že toto nemusí 
predstavovať najnovšie informácie, ktoré možno získať z patentovej databázy dostupnej na 
www.iso.org/patents a https://patents.iec.ch. ISO a IEC nenesú zodpovednosť za identifikáciu akých-
koľvek alebo všetkých takýchto patentových práv. 

Akákoľvek obchodná značka použitá v tomto dokumente slúži len na informáciu pre používateľa 
a neznamená jeho schválenie. 

Vysvetlenie dobrovoľného charakteru noriem, význam špecifických termínov a výrazov ISO týkajú-
cich sa posudzovania zhody, ako aj informácie o dodržiavaní zásad Svetovej obchodnej organizácie 
(WTO) v oblasti technických prekážok obchodu (TBT) pozri na www.iso.org/iso/foreword.html. 
V IEC pozri www.iec.ch/understanding-standards. 

Tento dokument pripravila spoločná technická komisia ISO/IEC JTC 1 Informačné technológie, sub-
komisia SC 38 Cloud computing a distribuované platformy. 

Toto prvé vydanie normy ISO/IEC 22123-3 ruší a nahrádza normu ISO/IEC 17789: 2014, ktorá bola 
technicky revidovaná. 

Hlavné zmeny sú tieto: 

 pridaná diferenciácia medzi stranami cloud computingu a úlohou; 

 obrázky 13, 14 a 15 boli odstránené. 

Zoznam všetkých častí série ISO/IEC 22123 nájdete na webových stránkach ISO a IEC. 

Akúkoľvek spätnú väzbu alebo otázky týkajúce sa tohto dokumentu je potrebné adresovať národ-
nému normalizačnému orgánu používateľa. Úplný zoznam týchto orgánov nájdete  na 
www.iso.org/members.html a www.iec.ch/national-committees. 

https://www.iso.org/directives-and-policies.html
https://www.iec.ch/members_experts/refdocs
http://www.iso.org/patents
file:///C:/DATA/Rozpracované/a%20https:/patents.iec.ch
http://www.iso.org/iso/foreword.html
http://www.iec.ch/understanding-standards
http://www.iso.org/members.html
file:///C:/DATA/Rozpracované/www.iec.ch/national-committees
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1    Predmet 

Tento dokument špecifikuje referenčnú architektúru cloud computingu (CCRA). 

2    Normatívne odkazy 

Na nasledujúce dokumenty sa v texte odkazuje takým spôsobom, že časť ich obsahu alebo celý ich 
obsah predstavuje požiadavky tohto dokumentu. Pri datovaných odkazoch sa používa len citované 
vydanie. Pri nedatovaných odkazoch sa používa najnovšie vydanie citovaného dokumentu (vrátane 
akýchkoľvek zmien).  

ISO/IEC 22123-1 Information technology – Cloud computing – Part 1: Vocabulary. [Informačné tech-
nológie. Cloud computing. Časť 1: Slovník.] 

ISO/IEC 22123-2 Information technology – Cloud computing – Concepts. [Informačné technológie. 
Cloud computing. Koncepty.] 
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